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1. Je dána funkce f : y = − 4
x

a body A = [1;−4], B = [−2; 2], C = [4; 1], D = [2; 2]. Kolik z uvedených
bodů leží na grafu funkce f?

1

1234

1

1234

1

1234

1

1234

2. Je dána funkce f : y = k

x
a bod A = [−1;−3]. Pro které k ∈ R r {0} graf funkce f prochází bodem

A?

1

1−13−3

1

1−13−3

1

1−13−3

1

1−13−3

3. Je dána funkce f : y = 6
x
. Pro které x ∈ D(f) nabývá funkce f hodnoty 2?
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2−23−3

1

2−23−3
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4. Je dána funkce f : y = − 8
x
. Výraz f(−4) nabývá hodnoty:

1

−42432

1

−42432

1

−42432

1

−42432

5. Je dána funkce f : y = −10
x
. Výraz f(−5) · f(2) nabývá hodnoty:

1

−102,512,5

1

−102,512,5

1

−102,512,5

1

−102,512,5

6. Jsou dány funkce f : y = 2
x

a g : y = 4
x
. Které z následujících tvrzení je správné?

1

f

(
1
2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)

1

f
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2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)

1

f
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2

)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)
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f

(
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)
= g(2)f(1) > g(2)f(4) < g(10)f(2) = g(4)
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7. Jsou dány funkce f : y = − 3
x

a g : y = 6. Pro které x ∈ D(f) platí, že f(x) = g(x)?

1

−2−1
236

1

−2−1
236

1

−2−1
236

1

−2−1
236

8. Jsou dány funkce f : y = − 2
x

a g : y = k

x
. Pro které k ∈ Rr {0} platí, že g(2) = 2f(−2)?

1

42−1−2

1

42−1−2

1

42−1−2

1

42−1−2
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9. Je dána funkce f : y = 5
x
. Předpis funkce g, jejíž graf je souměrný podle osy I a III kvadrantu s grafem

funkce f , je:

1

g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

1

g : y = 5
x

g : y = 1
x

g : y = − 2
x

g : y = − 5
x

10. Je dána funkce f : y = − 3
x
. Předpis funkce g, jejíž graf je souměrný podle osy x s grafem funkce f , je:

1

g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
x

1

g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
x

1

g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
x

1

g : y = − 3
x

g : y = − 1
x

g : y = 2
x

g : y = 3
x
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Konec testu

Počet správných odpovědí:

Opravy byly vyznačeny do testu. Pro jejich prohlédnutí se můžete vrátit na předchozí stránky.




